
Projekt – Podpora vzdělávání na ZŠ J. Valčíka 4411
Příjemce podpory : Základní škola, Ostrava – Poruba, J. Valčíka 4411, příspěvková

organizace
Registrační číslo projektu : CZ.1.07/1.1.00/56.2128

Poskytovatel  dotace  -   MŠMT ČR –  oblast  podpory  1.1.  Zlepšení  podmínek  pro  vzdělávání
prioritní osy 1 Počáteční vzdělávání Operačního programu Vzdělávání pro konkurence schopnost
( OP VK ) - Výzva č. 56. Projekt proběhl v období od 1.7. 2015 do 31.12. 2015. Celková dotace
951.510,- Kč.
Cílem  oblasti  podpory  1.1.  Zvyšování  kvality  ve  vzdělávání  je  zvýšení  kvality  počátečního
vzdělávání. Podporované aktivity OPVK :
- Podpora realizace kurikulární reformy škol a školských zařízení
- Podpora výuky cizích jazyků a v cizích jazycích ve školách a školských zařízeních
Uvedené podporované aktivity byly omezeny do tzv. Šablon klíčových aktivit.
Naše škola absolvovala tyto klíčové aktivity :
1. Čtenářské dílny jako prostředek ke zkvalitnění čtenářství a čtenářské gramotnosti.
2. Zahraniční jazykový kurz pro učitele.
Místo pobytu : Malta, San Ġiljan
Jazykový kurz proběhl : Gateway School of English  
3. Stínování ( shadowing ) pro pedagogy cizích jazyků, matematiky, přírodovědných a technických
předmětů v zahraničí.
Místo pobytu : Slovenská republika, Poprad
Jazykový kurz proběhl : Základná škola s materskou školou, Fraňa Kráľa 2086/2, Poprad-Veľká
4. Zahraniční jazykově-vzdělávací pobyt pro žáky.
Místo pobytu : Velká Británii – Londýn – Welling, Bexleyheath
Jazykový kurz proběhl : Bexleyheath Language School - Žáci byli rozděleni do 4 skupin podle úrovně
jazykových znalostí.  Každá skupina měla maximálně 14 studentů. Největší  pozornost byla věnována
konverzaci,  témata  se  střídala  podle  jazykové  úrovně  dané  skupiny.  Vhodnou  a  hravou  formou  si
zdokonalovali nejenom své ústní, ale také písemné jazykové dovednosti.
Seznámení s reáliemi země :  K bližšímu poznávání reálií přispělo také ubytování žáků v anglických
rodinách,  kde  měli  možnost   bližšího  seznámení  se  s  britskou kulturou a  tradicemi.  Žáci  navštívili
některá významná místa v Londýně a získali větší přehled o historii a současnosti města -
 The Tower, St. Paul's Cathedral, Buckingham Palace, observatoř v Greenwich, London Eye, the Houses
of Parliament  a Big Ben, the Globe, the Millenium Bridge, historické centrum města a the City.
V rámci celodenního výletu do jižní Anglie si žáci prohlédli město  Brighton  (the Royal Pavillion, the 
Sea Life, historické centrum města, molo a oblázková pláž) a bílé útesy poblíž města Eastbourne  (the 
Seven sisters a the Beachy Head).
Zhodnocení jazykově-vzdělávacího pobytu obecně a ve vztahu k naplnění ŠVP konkrétní školy :
Jazykový kurz přispěl k odbourání některých jazykových bariér, k prohloubení znalostí reálií žáků a ke 
zvýšení zájmů žáku o studium anglického jazyka.  Žáci zvládli základní pravidla mezilidské komunikace 
(ubytování v rodinách, komunikace s lektory) a postupně  získávali  sebedůvěru při komunikaci v cizím 
jazyce. Jediným negativním aspektem je délka kurzu a krátký čas na přípravu  a realizaci výjezdu.




